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	CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte – São Paulo





Requerimento 

nº ______/2018
“Requer sejam oficiados Secretário de Serviços Urbanos, Meio Ambiente e empresa Marquise na pessoa de seu diretor/gerente para informar sobre a situação do transbordo localizado na região central do Município.”

Senhor Presidente,

Considerando que o Município vem, há tempos, tendo alguns problemas com o serviço de coleta de lixo, motivo até que levou a administração a trocar a empresa; 

Considerando que, este vereador em visita ao local do transbordo, identificou situações que preocuparam no que diz respeito a segurança dos funcionários e ao meio ambiente;

                         Considerando que é de conhecimento que a Intervenção vem celebrando contratos de prestação de serviços, tanto na área médica como administrativa;

              Considerando as legislações vigentes da relação trabalhista, tais como CLT e NR 15, que delimitam as condições de trabalho;

É que:

                       O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER sejam oficiados o Secretário de Serviços Urbanos, Meio Ambiente e o Diretor/Gerente  da empresa Marquise para informar à esta Casa de Leis o que segue:

A) Qual a situação do transbordo que está sendo utilizado pela empresa? Atende todas as normas legais exigidas para fornecer segurança aos funcionários?
A.1 – Caso negativo, quais as dificuldades enfrentadas? Quais as atitudes que estão sendo tomadas?
B) No que diz respeito ao chorume, as instalações atendem a segurança necessária para evitar qualquer contaminação ao meio ambiente?
B.1 – Caso negativo, quais as medidas estão sendo tomadas para que não ocorra qualquer contaminação?
B.2 – Já ocorrera alguma contaminação ao meio ambiente? Caso positivo, qual? O que fora feito para minimizar o dano ambiental?
                         Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 12 de novembro de 2018.
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Onofre Santos Neto

“NETO”

VEREADOR – DEM
_________________________________________________________________________________________
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